

## ПРОТОКОЛ №42/56

спільного засідання постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації та постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста

12 квітня 2017 року

10.00

*Місце проведення:* зелена зала.

*Всього членів комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації: 6 чол.*

*Присутні:* Василюшин О.П., Герасимчук Л.О., Вороніцький С.І., Гунько О.В., Паламарчук С.В.

*Відсутні:* Сидорук О.В.

*Всього членів комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста: 8 чол.*

*Присутні:* Паламарчук В.А., Трач Л.Г., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Ялоха І.С., Яницький О.К., Золотухін С.Є.

*Відсутні:* Певнев О.В.

*Запрошені:* Нестерук А.М. – заступник міського голови, Ямчук С.М. – начальник фінансового управління, Трещов М.М. – начальник управління комунального майна, Скалій В.М. – директор МКП «Хмельницьктеплокомуненерго», Возборський П.В. – в.о.директора МКП «Південно-Західні тепломережі».

*Головує на засіданні:* Герасимчук Л.О. – голова комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ.

1. Про розгляд звернень директора МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» Скалія В.М. та в.о. директора МКП «Південно-західні тепломережі» Возборського П.В. щодо продовження повернення поворотної фінансової допомоги підприємствам до кінця 2017 року.

#### 1. СЛУХАЛИ:

Л.Герасимчук –  
голова комісії

На розгляд комісії надійшли звернення директора МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» Скалія В.М. та в.о. директора МКП «Південно-західні тепломережі» Возборського П.В. щодо продовження повернення поворотної фінансової допомоги підприємствам до кінця 2017 року. Пропоную надати слово директору МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» Скалію В.М. та в.о. директора МКП «Південно-західні тепломережі» Возборському П.В.

#### ВИСТУПИЛИ:

Скалій В.М.

Тарифи на теплову енергію та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання на даний час не покривають всіх витрат підприємства на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії. Відшкодування тарифом на теплову енергію для населення фактичних витрат на її виробництво за 2016 рік становить 81%. Невідшкодована з державного бюджету різниця в тарифах за 2016 рік становить 44 млн.грн. Нарахування за гарячу воду по діючим тарифам в літній період не покривають навіть вартості природного газу на її виробництво. Прогнозовані збитки підприємства від подачі гарячої води в літній період становить біля 30 млн.грн.

Відповідно до постанов НКРЕКП, з початку опалювального сезону збільшилися тарифи на послуги підприємства вдвічі, при цьому доходи громадян залишилися на тому ж рівні, тому різко зменшилась оплата населенням наданих підприємством послуг. Станом на 1 квітня 2017 року заборгованість населення за послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання складає більше 80 млн.грн.

Враховуючи напружений фінансовий стан просимо відстрочити повернення поворотної допомоги наданої підприємству на оплату

природного газу в сумі 10,746 млн.грн. до 31 грудня 2017 року.

Ковальчук І.І. Пропоную розглянути зазначені звернення на наступному засіданні комісії, залучити до обговорення відділ внутрішнього контролю.

Герасимчук Л.О. Ставлю на голосування пропозицію Ковальчук І.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

за – 7, проти – 0, утр. – 0, не голос. – 5.

Пропозиція не підтримана.

Паламарчук В.А. На мою думку, необхідно надати фінансову безповоротну допомогу підприємствам.

Нестерук А.М. Для того щоб підприємства могли підготуватися до зимового періоду, виплатити заробітну плату працівникам, сплатити податки необхідно надати фінансову допомогу. Зверталися в НКРЕКП, проте відшкодувань для підприємств з державного бюджету не очікується.

Возборський П.В. Фінансовий стан підприємства на даний час незадовільний. Невідшкодована державою різниця в тарифах зросла і склала більше 30,0 млн.грн. Підприємству необхідно підготуватись до наступного опалювального сезону, виконати ремонти, надати послуги гарячого водопостачання споживачам. Прошу розглянути можливість продовження повернення фінансової допомоги в сумі 16,4 млн.грн. до кінця 2017 року.

Трач Л.Г. Чому в МКП «Південно-Західні тепломережі» фінансовий стан гірший, ніж у МКП «Хмельницьктеплокомуненерго»?

Возборський П.В. МКП «Південно-Західні тепломережі» обслуговує населення, інших споживачів немає. Більше року НКРЕКП не переглядає тариф, який є заниженим, немає можливості оновити основні фонди.

Золотухін С.Є. Якщо ми не підтримаємо підприємства, то вони зупиняться, наразі необхідно надати допомогу підприємствам і звернутися до НКРЕКП щодо відшкодування коштів та перегляду тарифів.

В обговоренні питання прийняли участь депутати Васишин О.П., Герасимчук Л.О., Воронецький С.І., Гунько О.В., Паламарчук С.В., Паламарчук В.А., Трач Л.Г., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Ялоха І.С., Яницький О.К., Золотухін С.Є.

Л.Герасимчук Чи є запитання, зауваження в членів комісії? *(Немає)*.

Тоді пропоную підтримати звернення директора МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» Скалія В.М. та в.о. директора МКП «Південно-Західні тепломережі» Возборського П.В. щодо продовження повернення поворотної фінансової допомоги підприємствам до кінця 2017 року та доручити фінансовому управлінню підготувати відповідний проект рішення.

Немає заперечень щодо даної пропозиції? *(Немає)*.

Ставлю на голосування пропозицію.

ГОЛОСУВАЛИ:

за – 8, проти – 0, утр. – 0, не голос. – 4

Пропозиція підтримана.

**ВИРІШИЛИ:** Підтримати звернення директора МКП «Хмельницьктеплокомуненерго»

Скалія В.М. та в.о. директора МКП «Південно-західні тепломережі»  
Возборського П.В. щодо продовження повернення поворотної фінансової  
допомоги підприємствам до кінця 2017 року та доручити фінансовому  
управлінню підготувати відповідний проект рішення.

Голова комісії з питань планування,  
бюджету, фінансів та децентралізації

Л.Герасимчук

Заступник голови комісії з питань роботи житлово-комунального  
господарства, приватизації та використання майна  
територіальної громади міста

В.Паламарчук

Секретар комісії з питань планування,  
бюджету, фінансів та децентралізації

С.Воронецький

Секретар комісії з питань роботи житлово-комунального  
господарства, приватизації та використання майна  
територіальної громади міста

Т.Нагорна